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Кримінальна "амністія": Як підозрюваний у пособництві Росії горілчаний магнат Євген Черняк раптово став прихильником ОП і
уникнув відповідальності

«Правоохоронна система зірвала всі запобіжники… Про які інвестиції може йти мова,
коли тилові щури сприймають війну як джерело особистого збагачення? Навіщо ви
знищуєте своїх, патріотичних підприємців?».

«Поки гинуть найкращі люди, захищаючи свою Країну, тилові мародери сприймають
війну як джерело особистого збагачення! Погано ж усе для вас закінчиться, чортяки
ви корупційні, ви хоч це розумієте, що це крадіжка на крові».

Як повідомляє «Олігарх», ці та інші подібні гнівні пости у Facebook на початку 2024
року зробили засновника алкогольного холдингу Global Spirits (виробник горілки
Хортиця та Мороша) Євгена Черняка одним із найактивніших публічних критиків
української влади.

Втім, праведний гнів тривав недовго. Минуло трохи більше року, і вже в березні
2025-го Черняк пише у своєму пості: «(Голова Офісу президента України) Андрій
Єрмак і його команда — молодці… Усе рухається в правильному напрямку».

Що сталося за цей час у житті скандального алкогольного «барона», що змусило його
так кардинально змінити свою суспільно-політичну орієнтацію і з критика влади
стати її прихильником?

Андрій Єрмак

Відповідь на це питання можуть знати в Офісі Генерального прокурора та
прокуратурі рідної для Черняка Запорізької області. Саме їм Черняк може дякувати
за те, що його вже ні в чому не звинувачують, українські активи не забирають, а його
самого — не розшукують.

Привіт від «контори»

29 грудня 2023 року передноворічний настрій Черняку серйозно зіпсувала
українська спецслужба. Головне управління СБУ в Києві та Київській області, яке
очолює нещодавно удостоєний президентом Володимиром Зеленським звання
бригадного генерала Артем Бондаренко, оголосило Черняку підозру за ч. 2 ст. 28, ст.
111-2 Кримінального кодексу України (пособництво державі-агресору, вчинене за
попередньою змовою групою осіб). «Родзинкою» релізу СБУ стало незаретушоване
фото Черняка з червоним штампом ПІДОЗРА.

«Служба безпеки зібрала доказову базу на власника одного з найбільших
алкогольних холдингів України Євгенія Черняка, який підозрюється у фінансуванні
збройної агресії РФ. За даними слідства, попри повномасштабне вторгнення, його
компанії продовжили вести бізнес із країною-агресором. Встановлено, що протягом
2022 року лише у вигляді сплати податків і зборів підпорядковані йому підприємства
перерахували до бюджету РФ близько 6 млрд у гривневому еквіваленті.
Задокументовано, що підприємства фігуранта, розташовані на території чотирьох
країн Центральної Азії та Південного Кавказу, закуповували в Росії промислові
обсяги спирту та іншу супутню продукцію. Під час обшуків в офісних приміщеннях
холдингу в Україні виявлено документи та інші речові докази незаконної діяльності
на користь країни-агресора… Вирішується питання про накладення арешту на їх
приватне і корпоративне майно для передачі в управління АРМА», — зазначили в
СБУ.

Підозра Євгенію Черняку стала кульмінацією кримінального провадження №
42022110000000475 від 30 листопада 2022 року, в межах якого СБУ розслідувала
діяльність компаній, підконтрольних Черняку та членам його сім’ї, що продовжували
працювати в  Росії після лютого 2022 року.

Насамперед йшлося про два великі горілчані заводи: вологодський ЛВЗ «Русский
Север» (колишній «Вагрон»), який Global Spirits відкрито придбав ще у 2011 році, та
«Родник и К» у Підмосков’ї, покупку якого Черняк публічно заперечував (йдеться про
угоду 2016 року, вже після початку російської агресії проти України в Криму та на
Донбасі). Водночас офіційним власником «Родник и К» тоді стала пов’язана з Global
Spirits кіпрська компанія Oxford AMG-77 Limited, на яку було оформлено і «Русский
Север».

За даними СБУ, Global Spirits володіла цією компанією до грудня 2016 року, після
чого передала її компанії MSD Marketing System Distribution Limited. Формально
вона не мала стосунку до Євгенія Черняка, але фактично залишалася в «сім’ї»,
оскільки її бенефіціаром став його батько, громадянин України та Ізраїлю Олександр
Черняк-старший. При цьому обидва російські заводи відкрито випускали горілку під
марками, що належали Global Spirits, наприклад, «Хортиця» і «Мороша». Зрештою,
Олександр Черняк-старший став і бенефіціаром торгового дому в Росії — ТД
«Мегаполис».

Після широкомасштабного вторгнення Росії в Україну у лютому 2022 року
продовження бізнесу у РФ стало рівнозначним злочину — адже йшлося про сплату
податків до бюджету держави-агресора, що бомбардує та захоплює українські міста
й села і вбиває українських громадян.

Але, за версією СБУ, відмовлятися від прибуткових активів Євгенію Черняку не
хотілося.

 

Нарешті, Бєспалов не заплатив Черняку за отримані активи ні копійки, а умови
продажу виявилися фантастично вигідними саме для нього. У січні 2024 року
«Українська правда» з посиланням на джерело в Global Spirits повідомляла, що
Бєспалов нібито скористався можливістю «отримати все» та став одноосібним
власником усіх активів холдингу на території РФ із відстрочкою платежу на 2 роки,
за ціною у розмірі 20% від тодішньої оцінки бізнесу — а це 500 млн доларів.

Черняк стверджує, що Global Spirits у перший день широкомасштабного нападу Росії
на Україну (сам Євген заздалегідь виїхав з України 19 лютого 2022 року та осів у
США, а згодом – у Польщі) відкликав усі ліцензії на виробництво та дистрибуцію
алкогольної продукції на російському ринку, а російські заводи без алкогольних
брендів, за його словами, стали банкрутами і «купою брухту», що не генерує акциз.

Насправді це не зовсім так: у 2022 році «Русский Север» успішно вивів на російський
ринок «клона» горілки «Хортиця» під назвою «Хорта», який і досі продається у РФ.
Загалом 2022 рік для «Русского Севера» став рекордним — і за виручкою (вона
зросла на 13,4% порівняно з довоєнним 2021 роком, до 4,17 млрд рублів), і за сумою
сплачених податків та зборів до бюджету РФ — 9,9 млрд рублів, з яких 8 млрд —
акциз.

 Повірити в те, що Черняк добровільно віддав таку «курку, що несе золоті яйця»,
невідомій особі за безцінь, вкрай важко.

«Казка» закінчилася влітку 2023 року — тоді Бєспалова затримали у РФ і помістили
до московського СІЗО, після чого йому висунули звинувачення у сприянні
терористичній діяльності.

Олександр Бєспалов

Одночасно проти Черняка у РФ було порушено кримінальну справу про
фінансування тероризму — за версією слідства, він та «інші особи» перерахували ЗСУ
понад 500 млн рублів. Черняка оголосили в розшук на території РФ, усі російські
активи конфіскували, а Бєспалова, якому не допомогло навіть зізнання в роботі на
Черняка, минулого року засудили до 8,5 років позбавлення волі в колонії суворого
режиму.

Прокурорська таємниця

В Україні Євген Черняк та його син Олександр також перебували в розшуку — але
недовго. «Промінь світла» для них з’явився у лютому 2024 року — саме тоді, за
даними «Олігарха», перший заступник Генерального прокурора Олексій
Хоменко раптово забрав «справу Черняка» у столичного управління СБУ та передав її
слідчому відділу УСБУ в Запорізькій області з процесуальним керівництвом
Запорізької обласної прокуратури.

«Коли прокуратура забирає провадження у слідчого органу через два місяці після
вручення підозри і передає його в регіон фігуранта — це може бути вірною ознакою
того, що справу починають “заминати”», — каже колишній слідчий Нацполіції. І
подальша хронологія подій опосередковано підтверджує такий сценарій.

18 квітня 2024 року матеріали досудового розслідування щодо Євгенія Черняка та
його сина Олександра були виділені в окреме провадження №22024080000000648.

Уже наступного дня запорізька «контора» зупиняє в ньому досудове розслідування,
яке поновлюють лише в березні 2025 року. Після цього у справу знову втручається
прокуратура: 19 березня 2025 року Запорізька обласна прокуратура, яку тоді
очолив Ярослав Михальчук (як і Хоменко, виходець із військової прокуратури),
виносить постанову про закриття «справи Черняка» у зв’язку із закінченням строків
досудового розслідування.

Хоменко й Татаров

За тиждень до цього, як уже зазначалося вище, Черняк починає вихваляти Андрія
Єрмака та його команду (першого заступника генпрокурора Олексія Хоменка ЗМІ
називали людиною з орбіти одіозного заступника Єрмака Олега Татарова). А 9 квітня
2025 року, за три дні до дня народження Черняка, його разом із сином остаточно
знімають із розшуку.

Втім, невеликий «осад» у Черняка все ж залишився — йдеться про СБУ. З лютого 2024
року засновник Global Spirits судиться зі спецслужбою, вимагаючи видалити
публікацію про оголошення йому підозри разом із портретом. Перший раунд
виявився на користь СБУ (у листопаді 2024 року Шевченківський районний суд м.
Києва відмовив Черняку), але в червні 2025 року він узяв реванш у Київському
апеляційному суді, і тепер на сторони чекає фінальний батл у Верховному Суді
України.

Теги: OXFORD AMG-77 LIMITEDOXFORD AMG-77 LIMITED Татаров ОлегТатаров Олег Хоменко АлексейХоменко Алексей Михальчук ЯрославМихальчук Ярослав Крымский винный домКрымский винный дом

Беспалов АлександрБеспалов Александр Родник и КРодник и К Черняк АлександрЧерняк Александр Русский СеверРусский Север ООО Русский СеверООО Русский Север Завод Русский СеверЗавод Русский Север

торговля с оккупантомторговля с оккупантом Офис Президента УкраиныОфис Президента Украины Офіс президента УкраїниОфіс президента України Ермак АндрейЕрмак Андрей Уголовное делоУголовное дело СБУСБУ

Водка МорошаВодка Мороша Global SpiritsGlobal Spirits Евгений ЧернякЕвгений Черняк Черняк Евгений АлександровичЧерняк Евгений Александрович Черняк ЕвгенийЧерняк Евгений

Софія Ковальчук
РЕДАКТОРКА СТРІЧКИ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

15:0915:09

15:0415:04

15:0015:00

14:5214:52

14:4614:46

14:4314:43

14:3814:38

14:3314:33

14:2914:29

14:24

14:1914:19

14:1214:12

14:0614:06

14:0014:00

13:5413:54

13:4913:49

13:4513:45

13:4013:40

13:3613:36

13:3213:32

13:2813:28

13:2513:25

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Гроші спецслужб, «прес-хати» та
вимагання: що стоїть за побиттям
співробітників ТЦК в Одеському
СІЗО, - ЗМІ

Оборудка на 69 мільйонів:
експосадовця «Кіровгеології»
підозрюють у незаконному
видобутку габро

Розлучення в «Дії» запустять до
кінця літа: за два тижні стартує
бета-тест

Перед приватизацією Ocean Plaza
змінили «смотрящого»: нового
директора пов’язують з оточенням
президента

Високоточні ракети уразили
російське підприємство, що
виготовляє деталі для Х-101, -
Генштаб ЗСУ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

15 мільйонів на смітті: у Дніпрі
викрили схему розкрадання
бюджету на полігоні відходів 

Путін поклав гвоздики до стел міст-
героїв Києва та Одеси, які РФ
бомбить ракетами 

Мобілізація в Кам’янському:
конфлікт між підлітками та
працівниками ТЦК потрапив на
відео 

Константинівка повністю перейшла
в «сіру зону»: У ЗСУ заявляють про
прорив окупантів у всі райони міста

Російська атака пошкодила
виробництво української компанії
"Генерал Черешня"

Польський бізнес закликає Варшаву
та Київ припинити політичний
конфлікт заради збереження
економіки

Колишній прем’єр-міністр України
Володимир Гройсман засвітив
кросівки за 45 тисяч гривень 

Audi на мільйон та квартири без
ціни: що знайшли у декларації
заступника прокурора Рівненщини
Віталія Козлова

Імітація очищення полів: на
фіктивному розмінуванні
Миколаївщини та Херсонщини
вкрали понад 55 мільйонів

Квартира за 1,9 мільйона та таємні
доходи дружини: що знайшли у
декларації ексзаступника міністра
культури Карандєєва 

"Рєшала" розшукуваного в Україні
Пуніна Ільяс Каримов "кинув" Pin-
Up та клієнтів на мільйони доларів

Зв’язки з РФ та кумівство в банку:
Британські правоохоронці
зацікавилися тіньовою фінансовою
імперією Олександра Сердюка

На митниці в «Шегинях» вилучили
партію заборонених ліків на понад
2 мільйони гривень

Суд призначив 2 мільйона гривень
компенсації судді Корольовій, яку
звинувачували у справах Майдану

Блокування на кордоні: чому
польська митниця зупиняє лише
фури «Укрпошти» та зриває
логістику до ЄС

Наживалися на поранених
військових: на Закарпатті викрили
схему розкрадання 600 тисяч на
протезах 

У Павлограді пролунав вибух:
піднявся стовп диму 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
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